

YAOWEN

“梅姑娘”暂时告假

本周阳光强势回归

■记者 徐玉霞

本报讯 “雨一直下”，自6月19日梅雨带转战浙北后，我市已连续降水10余天。“梅姑娘”连续作战后，终于显现疲态。在刚刚过去的周末，久违的阳光浅浅露了一下脸。还有一个好消息传来，那就是本周阳光将强势回归。

具体来看，今明两天，梅雨带仍维持在长江中下游一带，我市以多云到阴为主，短时有阵雨或雷雨天气；周三开始，随着副热带高压西伸北抬，一段持续晴朗的天气将上线。随着雨水止步，气温也将快速“升级”，开启“蒸笼模式”。今天，全天气温在24℃至31℃之间，闷热感贯穿全天；明天到周四，最高气温呈递增的趋势，预计最高气温将达到37℃，最低气温也有27℃至28℃，并持续至周日，闷热感也将更上一层楼。

气象部门提醒广大市民，未来几天高温能量足，午后局部的雷阵雨开始蠢蠢欲动，要密切关注最新天气预报预警信息，外出时携带雨具；高温常常出没，要做好防暑防晒准备，多多补充水分，降低中暑及热射病的风险；气候炎热，容易让人情绪烦躁，要学会调节情绪，保持心情平静，避免心火旺盛。

被骗钱款全部追回

留学生越洋表感谢

■记者 张宇青 通讯员 徐冰艳

本报讯 近日，一封来自英国留学生的感谢信漂洋过海，抵达了市公安局独山港派出所，字里行间充满了对民警帮助追回被骗钱款的感激之情。这封感谢信不仅是对独山港派出所工作的肯定，更是对正义的不懈追求和法律信仰的坚定表达。

事情还要追溯到去年年初，在英国读研的小纪通过网络二手平台兑换英镑时，不慎遭遇了诈骗，损失了4025元人民币。尽管向当地警方报案，但案件始终未有进展，小纪对追回钱款失去了信心。直到去年年底，小纪的母亲得知此事后，立即向独山港派出所报案，希望能够得到帮助。

接到报案后，独山港派出所民警季立超和同事迅速展开侦查。他们深入了解案件细节，梳理线索，并多次与小纪沟通，获取关键证据。经过不懈努力，警方最终锁定了嫌疑人位于广东广州的藏身之处，并于今年2月成功将嫌疑人抓获归案，同时追回了小纪被骗的全部钱款。

得知钱款被追回后，小纪激动不已。“很意外，没想到被骗的钱还能再回来。”小纪说。为了表达对民警的感激之情，小纪在案件结案后第一时间写了感谢信，邮寄至独山港派出所。然而，由于地址信息偏差和物流流转延迟，今年6月初他才得知信寄丢了。于是，小纪再次写了一封感谢信，重新邮寄至独山港派出所，终于顺利寄到。

市公安局提醒市民，随着高考的落幕，不少学生和家开始计划海外留学或旅行，在兑换外币或换取现金时，务必保持警惕，避免通过社交平台私下进行换汇交易，也勿轻信快速兑换、高兑换率等诱人信息，以免上当受骗。

全民反诈
你我同行

让“农创园”成为“示范园”

(上接1版)

农创客孵化培育这一重点，采用“政府搭台，创客唱戏”的模式，加大人才引育力度，不仅为一批有想法、有活力、有能力的“新农人”及创客团队实现农创梦想创造了条件，先后引入农创企业12家，引进农业领域硕博人才22位，培养发展新农人55余人，也很好解决了周边富余劳动力1300余人入园就业，推进了共同富裕。

全面建设社会主义现代化国家，最艰巨最繁重的任务仍在农村，最广泛最深厚的基础也在农村。建设现代化农村，是加快农业农村现代化、全面推进乡村振兴的重要举措。期待平湖以广陈镇农创园入选全省首批为契机，高质量打造农创客创业“一站式”服务平台，培育和吸引更多的新型农民加盟希望的田野，不断探索现代农业发展新路径，把“农创园”创建成为领跑现代农业和乡村全面振兴的“示范园”，助力推进农民农村共同富裕。

公告

《关于办理乍浦镇商城内房产登记的公告》已于2024年12月29日在《嘉兴日报·平湖版》上登报公告，且2022年3月1日发布了《乍浦镇人民政府关于牌楼头社区(原乍浦商城地块)非住宅实施协议拆迁的公告》，但截至目前，上述区块内仍有少数房产未前来办理认领及产权登记，为切实维护产权人的合法权益，请相关产权人携带相关资料前来办理认领及产权登记。

一、登记日期
自2024年7月1日起至2024年7月31日16点止
二、所需携带资料
房屋所有权证、土地使用证、身份证、营业执照或其他证明材料
三、登记地址
浙江省嘉兴市平湖市乍浦镇滨海大道600号
四、注意事项
若在上述登记截止日前，未前来办理认领、产权登记等相关手续的房产将作为无主房屋处置，房屋拆迁实施单位将予以拆除。
特此公告

平湖市乍浦镇政务服务中心
2024年7月1日

爱心接续 期待有你

2024年“益起来助学”行动启动

■记者 钱澄蓉

本报讯 进入火热的7月，准大学生除了放暑假的快乐，还有等待大学录取通知书的急切。而在他们之中，有一部分孩子受制于家庭条件，对向往的大学生活多了一份忧虑。为助力这部分孩子圆梦大学，我们通过记者寻访交流、倾听师长评价等方式，讲述这些学子的故事。同时也以新闻的力量，凝聚起了一批热心助学的爱心人士和爱心企业，他们中有年过九旬的老党员、有心怀大爱的企业家、也有当年同为受助者的职场新人……正是在学子信任、社会支持下，“益起来助学”也成为了全市第四大助学品牌。

的故事，带动更多社会力量，让爱心人士和爱心企业加入助学队伍。

从出发的那天起，“益起来助学”行动已来到第7年，前后帮助了60多名孩子圆梦大学。我们通过记者寻访交流、倾听师长评价等方式，讲述这些学子的故事。同时也以新闻的力量，凝聚起了一批热心助学的爱心人士和爱心企业，他们中有年过九旬的老党员、有心怀大爱的企业家、也有当年同为受助者的职场新人……正是在学子信任、社会支持下，“益起来助学”也成为了全市第四大助学品牌。

不负信任，一路向前。多年来，我们帮助过的一批批困难学子踏上社会，学以致用改变自己的命运和家庭的困境。去年，“益起来助学”公益行动就帮助了8名准大学生顺利入学。

2020年，在35个兵爸爸关爱下长大的郑松芳，面临家庭困境，一度为入学犯愁。本报记者采访中了解这一情况后，将其纳入“益起来助学”公益助学对象。如今4年过去了，当年稚嫩的小松芳蜕变成了大女孩。“我毕业了，现在在杭州一家大型母婴产品生产企业工

作，从事电商运营。杭州是电商天堂，在这里大有可为。”在电话那头，郑松芳兴奋地告诉记者自己的近况。至今，她仍然感怀大学在读期间受到的帮助，让她如今可以更自信地拥抱新的人生旅程。

“也许大家正在经历一些困难，但一定要相信困难是暂时的，我们需要更自信、更勇敢地制定目标、拥抱未来。”当得知今年的“益起来助学”行动又将启动时，郑松芳也希望通过这种方式鼓励学弟学妹自信起来，希望他们也能通过助学的渠道，跨越困境，届时能如她一样，成长

蝶变。

“益起来助学”就是用爱心托起明天的希望。今夏的“益起来助学”活动号角已吹响，在接下来的一个多月时间里，市传媒中心记者将遍访优秀寒门学子，用新闻的力量帮助他们顺利圆梦大学。如果您也愿意参与到这项活动中来，为优秀学子提供一份助力，可向本报来电，爱心热线：0573-85858110。

益起来助学
记者行动

夏有清趣

近日，“夏日清趣”夏季主题展在市博物馆展出。展览通过白鹭荷花图轴、荔枝图折扇页、青花葡萄纹瓜棱形瓷罍等展品，从“夏日绚烂”“夏果缤纷”“夏野虫语”“夏韵悠长”四个篇章描绘炎炎夏日里的凡尘雅韵。本次展览将持续到9月。

■摄影 王强

做技术创新的“先行者”

——记平湖石化有限责任公司联合装置副总监汪际焱

■记者 张宇青
通讯员 张丹燕

“持续推进绿色工艺是化工行业未来的发展趋势。”这是平湖石化有限责任公司联合装置副总监汪际焱，在深耕丙烯酸及酯生产及管理领域13年的深刻体会。他不仅将这一理念融入工作实践，为企业贡献了卓越的技术力量，更在平凡的岗位上展现了党员的责任与担当。

2022年，随着公司业务范围的不断拓展，生产装置不断扩建，企业生产废水产生量激增。

由于生产废水的净化处理面临诸多瓶颈，尽管装置数量大幅增加，但产能并未达到预期，这不仅增加了生产运行成本，还限制了生产运行周期，给公司的正常运营带来了不小的压力。面对这一问题，时任丙烯酸工段长的汪际焱积极求变，经过深入研究和多方考察，创新性地提出了用双极膜将废水资源化利用这一解决方案。双极膜这种生产工艺虽然在其他行业早有应用，但在废水资源化利用中还没有这个先河。汪际焱说：“没有现成的经验和案例可供借鉴，只

能‘摸着石头过河’。”汪际焱带领团队日以继夜地攻克技术难关，也正是这种执着和拼搏的精神，让技术应用得到了突破性的进展，成功将双极膜应用于酯废水资源化利用中，有效提升了废水处理装置的处理能力，显著降低了装置的运行成本，使平湖石化在行业内树立了新的标杆。

创新奋进是刻在汪际焱血脉里的基因，他始终不止步于当下。今年年初，他又将目光聚焦到了丙烯酸及酯老装置的绿色工艺改造上。然而，改造升级老装置并非易事，困难一个接着一

个，都需要汪际焱凭借专业知识和实践经验去逐一攻克。如老装置在长期运行后，内部附着了一些难以清除的物料，如何避免？再如，老装置与新工艺在设计理念和运行机制上存在差异，如何确保新工艺与老装置完美融合，实现顺畅运行并达到预期绿色生产效果？他带领团队，提前半年对老装置进行了全面而细致的评估，不断优化改造方案，以适应老装置特有的运行条件。经过两个多月的精心改造，老装置焕然一新，并在5月底投入使用，生产过程变得更

加高效、环保。技术攻关和产线改造只是汪际焱日常工作的一个方面。他始终秉持降本增效的理念，不断探索优化、大胆创新，设计建成全球单套产能最大丙烯酸及酯装置，主导多项丙烯酸新工艺开发、优化与应用，为公司的可持续发展注入了强大动力。

加高效、环保。技术攻关和产线改造只是汪际焱日常工作的一个方面。他始终秉持降本增效的理念，不断探索优化、大胆创新，设计建成全球单套产能最大丙烯酸及酯装置，主导多项丙烯酸新工艺开发、优化与应用，为公司的可持续发展注入了强大动力。

先锋榜样
在身边
XIANFENG

消费“热力值”，何以上扬？

(上接1版)

给消费者带来实惠就是硬指标。为了推动此次活动，早在6月18日，我们就开始发放今年的第4轮汽车消费券，合计300万元，消费者可以就高使用以旧换新补贴或者消费券抵扣，以实实在在的“真金白银”拉动消费热情。而商家也结合此次活动，推出了品牌补贴等活动，比如，比亚迪品牌各车型单车的“以旧换新”，可以领取国家补贴最高1万元的同时，享受品牌补贴最高1万元，还有多种分期息费和低息的汽车金融服务、首任车主两年内享赠送充电桩及免费安装服务等。经过多重促销补贴的叠加效应后，不少商品的优惠力度比平时大了不少，市民的消费热情也十分高涨。28日活动第一天，就有不少汽车企业提出了消

费券额度即将告罄，需要追加的需求。

收旧流程完备，打消后顾之忧。所谓“以旧换新”，就是要用旧的产品来换新的产品。那在家电“以旧换新”这方面，需不需要将旧的家电拿到店里去呢？答案是不需要。这次，商家将提供上门取旧、安装新品、调试等一站式服务，方便消费者“购新”。汽车“以旧换新”则需要市民在购买新车后，登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序，上传《机动车注销证明》、购车发票等相关材料，自行提交补贴申请。

三

今年的首场乐购活动，点燃了平湖市民消费的热情。接下

来，如何将这一份热情延续下去，彻底激发市场活力，拉动经济发展，值得我们去思考。

创新消费场景，壮大消费新增长点。如今，人们的消费需求更加多样、消费观念更加理性，“性价比低”“徒有其表”等消费产品、消费场景，可能会让很多人因为新鲜感买单一次，却无法真正地激发消费热情，必须要从多元化、高品质的消费需求出发，打造消费新场景，才能更好地满足消费需求。“今年我们计划在下半年再举行一场大型的促消费活动，同时积极对接吾悦广场、八佰伴、南河头等商圈，鼓励他们日常也积极开展各类活动。”市商务局相关负责人说，希望通过持续性、高品质消费场景的打造，激发平湖市民的消费意愿和消费活力。

丰富消费品类，提升消费品供给力度。对于消费者来说，商品品种越丰富，可选择的商品越多，发现符合自己需求商品的概率就越高，达成交易的概率也越高。此次活动，囊括了平湖市民的衣食住行，顺应了百姓的消费需求。然而平湖的本土企业远不止于这些类别，在选择消费品的过程中，除了在满足日常所需，更要融入具有创新型、科技感等更多品类的消费产品，满足消费者多元化的消费需求。“这次的乐享电子商务，就破解了部分企业因没有专业零售人员而无法开展商品零售的难题。接下来，我们也会继续挖掘平湖本土企业，千方百计推动企业开展产品的本土化销售，减少第三方运营成本，给市民带来实惠和便利。”该负责人说。

创新消费体验，提升消费服务质量。在此次活动中，机器人制糖、漆扇制作等集产品与体验于一体的销售模式受到了现场消费者的欢迎。而在日常的消费中，直播带货、社区团购、即时零售等更加灵活的购物新模式也是层出不穷，不难看出，新型的消费体验深受消费者喜爱，且更能让消费者心甘情愿为之“买单”。而提升消费体验，低价促销可以短期实现但却不可持续，只有企业不断创新，生产出更优质的产品，带来更给力的服务才是保持产品“常青”的关键。与此同时更需要不断健全完善消费者权益保护，构建友好型的消费环境，增强消费者的体验感和满意度，从而提振消费信心、释放消费潜力。

讲文明 树新风 公益广告

提倡勤俭节约
反对铺张浪费

社会主义核心价值观念

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣